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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE DE NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia vinte do mês de novembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari
(Ângelo Aparecido Gonçalves), Ver. Carlos Henrique(Remoto), Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do
Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o
Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA
DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 13/11/2023 que após ser colocada
para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01)Requerimentos nº 64, 65, 123 e 124/2023, cuja ementa e autoria
estão descritas na fase da ordem do dia; 02) INDICAÇÃO nº 302/2023 da Vereadora Adriana Nabhan; 5ª -
PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver.ª Adriana Nabhan: 01)
Solicita à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Sunstentável, a manutenção do parque infantil Playground da
praça João Ferreira de Albuquerque, popularmente conhecida como praça da Concha Acústica, pois alguns
aparelhos se encontram quebrados, impossibilitando o uso dos mesmos pela população, em especial pelas
nossas crianças; Flavio Duarte: 1) Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que realize os seguintes serviços:
a)Colocação de manilhas na Xibóca; b) Reitera a solicitação pela limpeza e operação de tapa-buracos nas ruas
de Silviolândia; c) Limpeza e pintura de meio-fio do Distrito de Silviolândia; d) O patrolamento, cascalhamento e
implantação de manilhas no assentamento Córrego da Pedra; Ver. William Meira: 01)Solicita ao Ministério
Público Estadual, a realização de uma audiência para comunicação de notícia fato acerca de malversação de
dinheiro público no setor de saúde do Hospital Regional de Coxim-MS e possíveis indícios de prática de
corrupção; Ver. Vilmar Vendruscolo: 01)Solicita ao Prefeito Municipal de Coxim-MS, que autorize uma ligação de
água na praça do Alves Planalto que está em processo de construção; 02) Solicita a Secretaria de Obras, a
realização dos seguintes serviços: a)A recuperação da estrada do saudoso Bill Lasqueira, onde mora atualmente
o Mineirinho, localizada na Colônia Taquari, após a Curva da Rosa na segunda entrada à esquerda no sentido
Alcinópolis na BR-359. O Ver. João do Posto manifestou apoio a esta proposição; b) O patrolamento da CX-013,
estrada da Curva da Rosa em direção ao Alves Planalto, devido à formação de corrugações (costelas) que têm
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impactado negativamente na trafegabilidade da via; Ver. Jefferson Aislan: 01) Solicita à Secretaria de Obras, a
realização dos seguintes serviços: a)A manutenção na rua não-pavimentada das Flores e adjacências situada no
bairro Senhor Divino; b) A operação tapa-buracos na rua Jambo e adjacências no bairro Vila Bela; Ver. Zanon
Lamunier: 01) Solicita a Prefeitura Municipal de Coxim-MS, que inicie e dê continuidade aos projetos que estão
parados do novo porto da rua Viriato Bandeira e também do porto da praça Nôemia Serrou Camy, popular praça
do Flutuante; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita à Secretaria de Saúde, o atendimento dos seguintes
pedidos: a) Caso seja possível, a aquisição de camas hospitalares destinadas ao empréstimo à comunidade.
Essa medida visa suprir necessidades emergenciais de pacientes que, por razões de saúde, necessitem
temporariamente desse recurso; b) A implantação de trocadores de bebê nos banheiros dos postos de saúde.
Essa iniciativa busca proporcionar maior comodidade aos pais e responsáveis, evitando o incômodo de trocar os
bebês nos bancos. Tal medida visa garantir um ambiente mais adequado e higiênico para o cuidado dos recém-
nascidos; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: 01) Foi feita a disponibilização da Tribuna Livre, por um
período de cinco minutos, em virtude do Dia da Consciência Negra, destinada ao CMPIR para que pudessem
compartilhar informações relevantes à sociedade Coxinense acerca da importância das discussões e ações
voltadas ao combate ao racismo e à desigualdade social, assim como os avanços na luta do povo negro e a
celebração da cultura afro-brasileira. O jovem Paulo, representante do grupo, fez uso da Tribuna Livre e
destacou a presença persistente do racismo e da desigualdade na sociedade, ressaltando a importância de
estudos especializados sobre o tema. De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria,
fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Adriana
Nabhan, Angelo Gari, Flavio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Zanon Lamunier, Prof.ª Marly Nogueira,
Vilmar Vendruscolo, Ademir Peteca, Marcinho Souza , Abilio Vaneli e William Meira. ORDEM DO DIA: Foram
apresentadas para a deliberação do Plenário as seguintes matérias, todas aprovadas por unanimidade por
aclamação: 1)Requerimento nº 64/2023 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos
Familiares de Luiz Fernando de Oliveira; 2)Requerimento nº 65/2023 de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan que
requer Moção de Congratulação para o senhor Alceu Antônio Vendruscolo, proprietário do "Viajando na
Maionese", uma tradicional lanchonete e choperia de Coxim-MS; 3)Requerimento nº 119/2023 de autoria da Ver.
ª Adriana Nabhan que requer Moção de Pesar pra Família da Senhora Maria Prudêncio Nery"; 4)Requerimento
nº 123/2023 de autoria do Ver. Zanon Lamunier que requer Moção de Congratulação ao Engenheiro Agrônomo
Carlos Roberto Sanches; 5)Requerimento nº 124/2023 de autoria do Ver. Flavio Duarte que requer Moção de
Pesar aos familiares de Luci Pontes; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos para
explicações pessoais. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão
Ordinária prevista para o dia 27 de Novembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William
Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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